

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:492223-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Leszno: Wysokowydajne pojazdy silnikowe
2017/S 237-492223**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 210-435817)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Leszno
ul. Kazimierza Karasia 15
Leszno
64-100
Polska
Osoba do kontaktów: Małgorzata Łakomy, Agnieszka Bożyk, Agnieszka Lachowicz – Biuro Projektów Współfinansowanych, ul. Poniatowskiego 11, 64-100 Leszno
Tel.: +48 655206216
E-mail: bpw@leszno.pl
Faks: +48 655206216
Kod NUTS: PL417
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.leszno.pl
Adres profilu nabywcy: www.bip.leszno.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup niskoemisyjnego taboru dla transportu publicznego w Lesznie
Numer referencyjny: BPW.271.08.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34140000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zakup niskoemisyjnego taboru dla transportu publicznego w Lesznie.
Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę:
1) 8 szt. fabrycznie nowych autobusów elektrycznych,
2) dostawę i montaż 5 szt. fabrycznie nowych stacji ładowania,
3) dostawę i montaż 1 szt. fabrycznie nowego automatycznego systemu szybkiego ładowania,

4) dostawę i montaż 1 szt. fabrycznie nowego systemu nadzoru stacji ładowania. Szczegółowy zakres zamówienia oraz sposób jego wykonania jest opisany w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 8 do SIWZ).

Oznaczenie przedmiotu wg. wspólnego słownika zamówień CPV: 34140000-0, 34121400-5, 34121100-2, 34144900-7, 34144910-0, 34144000-8, 48000000-8, 31158000-8.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/12/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 210-435817](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 12

Powinno być:

Okres w miesiącach: 14

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/12/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/12/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/12/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 20/12/2017

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: